

## ERRATA

### EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 061/2015 PROCESSO Nº 7061/2015

#### **OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FORNECIMENTO PARCELADO DE ÓLEOS E LUBRIFICANTES, CONFORME EDITAL E TERMO DE REFERÊNCIA.**

O Pregoeiro responsável, designado pela Portaria Municipal nº. 098/2015, tendo em vista o erro de digitação ocorrido no Edital do Pregão Presencial nº. 061/2015, com relação a Hora para entrega dos envelopes, credenciamento e sessão pública de lances: dia 17 de novembro de 2015 às 09:00 horas, emite a presente errata.

Portanto, Onde se lê:

Data de abertura: 17 de novembro de 2015.

Horário: 09:00 horas

Lê-se:

Data de abertura: 17 de novembro de 2015.

**Horário: 13:30 horas;**

Onde se lê:

Os envelopes contendo a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação deverão ser entregues ao Pregoeiro até às **09:00 (nove) horas do dia 17 de novembro de 2015**, na Secretaria dos Negócios Jurídicos do Município, com endereço supramencionado, no Departamento de Licitações e Contratos.

Lê-se:

Os envelopes contendo a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação deverão ser entregues ao Pregoeiro até às **13:30 (nove) horas do dia 17 de novembro de 2015**, na Secretaria dos Negócios Jurídicos do Município, com endereço supramencionado, no Departamento de Licitações e Contratos.

**A hora da abertura dos envelopes fica agora alterada para 13:30 horas, haja vista a obediência ao prazo estabelecido na legislação em vigor.**

Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado em jornal, imprensa oficial, e nas dependências e site da Prefeitura /Municipal de Pedregulho/SP.

Pedregulho, 28 de outubro de 2015.

Alessandro Boleli Medeiros  
Pregoeiro